



Жительница Вурнарского района осуждена за жестокое обращение со своей малолетней дочерью

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летней жительнице Вурнарского района, не имеющей постоянного места работы. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетней и неисполнение обязанностей по ее воспитанию, соединенное с жестоким обращением с ней). Ей назначено наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы условно.

Следствием и Вурнарским районным судом установлено, что в декабре 2016 - январе 2017 года в одном из сельских населенных пунктов Вурнарского района злоумышленница, по месту своего жительства в состоянии алкогольного опьянения из личных неприязненных отношений устраивала ссоры на бытовой почве со своей 12-летней дочерью, в ходе которых неоднократно наносила ей побои, а однажды укусила ее за руку.

Следует отметить, что родители потерпевшей разведены, и после развода она проживала с отцом. С ноября 2016 года в связи со сменой образовательного учреждения девочка переехала к матери, а спустя некоторое время вернулась к отцу и рассказала о наносившихся ей побоях своей мачехе, которая обратилась в полицию.

Причастность осужденной к инкриминируемым ей деяниям подтверждается заключением судебно-медицинской экспертизы, а также показаниями потерпевшей и более 10-ти свидетелей. Свою вину злоумышленница в полном объеме признала, по ее ходатайству уголовное дело рассмотрено судом в особом порядке судебного разбирательства.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Кроме того, по результатам расследования уголовного дела следователем в общеобразовательную школу, в которой обучалась потерпевшая в период, когда мать наносила ей побои, внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1132830>